PRIJIMACIi ZKOUSKY DO PRIMY - UKAZKA

Obecné studijni predpoklady

V kazdé z nasledujicich uloh vyberte z nabizenych moznosti ten vyraz, ktery se v kontextu
uvedené véty nejvice blizi synonymu a nasledné antonymu vyznamu podtrZzeného vyrazu.

Uloha 1
Pokud je zakaznik roztékany, prodejce toho mize vyuzit a osidit ho.
Synonymum:
a) neprlbojny
b) nerozhodnuty
c) netec€ny
d) nerozvazny
€e) nepozorny
Antonymum:
a) proziravy
b) rozvazny
c) soustiedény
d) rozhodny

e) puntickarsky

V nasledujici vété vyberte dvojici slov, ktera se nejlépe hodi na vynechana mista.
Uloha 2
Mraky na nebi mohou tvary, které nam pfijdou

a) zpUsobovat-sudé

b) vytvaret-povédomé

c) zruSit—-nemozné

d) vylucovat — komplikované

e) rozliSovat-neznamé



Uloha 3
Vyberte dvojici slov s podobnym logickym vztahem, jaky je mezi slovy ,,pravda — lez*“:
a) mesto-vesnice
b) modry - Cerveny
c) Zzivot-smrt
d) podzim-léto

e) Zemeé - Mars



Uloha 4

Ktery z obrazk( se nejvice lisi od vzorového obrazku vlievo?
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Uloha 5

Z kosticek o délce hrany 1 cm (1x1x1) jsme slepili velkou kostku o délce hrany 4 cm (4x4x4).
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Pokud tuto sestavenou velkou kostku natfeme barvou a nasledné rozlozime zpét na kosticky,
kolik kosti¢ek bude mit

a) natfené tfi stény?

b) natfené dvé stény?

c) natfenou jednu sténu?

d) nenatfenou vliibec Zadnou sténu?
Uloha 6
Jak zni negace véty ,,Nékteré ulohy jsou obtizné?“
a) Nekteré ulohy nejsou obtizné.
b) Neékteré ulohy jsou neobtizné.
c) VSechny ulohy jsou obtizné.

d) Z&dné tlohy nejsou obtizné.

e) Nékteré ulohy jsou lehké.
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Uloha 7
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Které Cislo doplnite misto otazniku?



